
Program putovanja:
Argentina je temperamentna zemlja, zemlja nogometa, najboljih odrezaka i opuštenog
života. S druge strane, patagonijski krajolik ove raznolike latinske dame nudi idilu i
opuštenost u zagrljaju netaknute prirode gdje ćete napuni¬ti baterije. Zaplešite
strastveni argentinski tango i pobjegnite do najjužnijeg grada na svijetu. Očekuje vas
putovanje na kojem ćete doživjeti prostrane divljine, ledenjake, slikovita jezera,
veličanstvene slapove i Buenos Aires, grad koji nikada ne spava.

1. DAN

OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB – EUROPSKA ZRAČNA LUKA – BUENOS AIRES LET

LET U SVJETSKU PRIJESTOLNICU TANGA

Sastanak putnika u zračnoj luci (Zagreb; Ljubljana, Venecija uz mogućnost organiziranog transfera do zračne
luke) i prijava na let preko europske zračne luke u Buenos Aires, jedan od najvećih i najzanimljivijih gradova
Južne Amerike. Ovisno o vremenima leta, dolazak u večernjim satima ili u jutarnjim sljedećeg dana.

2. DAN

BUENOS AIRES noćenje

PREDSJEDNIČKA PALAČA I EVITA PERON

Buenos Aires je grad koji nikada ne spava, grad temperamentnog tanga, brojnih kavana i bezbrižne
atmosfere. Odlazak u razgled grada: avenije 9 de Julio, obeliska, Plaze de Mayo s katedralom,
vijećnice i predsjedničke palače u kojoj su živjeli Juan i Evita Peron. Odlazak do trga i kolonijalne
palače Casa Rosada. Razgled operne kuće Teatro Colo i jedne od najpopularnijih gradskih četvrti
Recolete. Obilazak znamenitog groblja na kojem se nalaze grobnice Evite i Juan Perona, slavnog
stadiona La Bombonera i poslovnih četvrti San Telmo i La Boca. U večernjim satima predlažemo
odlazak na predstavu argentinskog tanga. Noćenje.

12 dana

od 0 €



3. DAN

BUENOS AIRES – FIESTA GAUCHA – BUENOS AIRES doručak, ručak, noćenje

NA ARGENTINSKOM SELU

Doručak. Odlazak na izlet »Fiesta Gaucha«, tijekom kojeg ćemo uživati u ljepotama argentinskog
ruralnog područja - Las Pampas. Odlazak do imanja i susret s argentinskim pastirima koji će nam
predstaviti svoje vještine u jahanju. Na ovom području uzgajaju najbolja goveda na svijetu. Ručak uz
tradicionalna jela sa žara »asado«. Povratak u Buenos Aires. Noćenje.

4. DAN

BUENOS AIRES – URUGVAJ doručak, noćenje

IZLET U URUGVAJ

Doručak. Slobodan dan za samostalne aktivnosti u Buenos Airesu. Mogućnost odlaska na fakultativni
izlet u obližnji Urugvaj. Prijevoz s brodom preko zaljeva rijeke Rio de la Plata i obilazak urugvajskog
grada Colonia del Sacramento, lijepih kolonijalnih zgrada i gradske jezgre. Povratak u Buenos Aires.
Noćenje.

5. DAN

BUENOS AIRES – EL CALEFATE doručak, noćenje

LIJEPA ARGENTINSKA JEZERA

Doručak. Jutarnji let u južnu Patagoniju. Dolazak u mjesto El Calefate, smješteno uz najveće
argentinsko jezero Lago Argentino. Slijedi vožnja terenskim vozilima do vidikovca s kojeg se pruža
lijepi pogled na jezero. Šetnja gradom. Noćenje.

6. DAN

EL CALEFATE – PERITO MORENO – EL CALEFATE doručak, noćenje

U KRALJEVSTVU LEDENJAKA

Doručak. Dan ćemo provesti u nacionalnom parku Los Glaciares s 47 ledenjaka. Razgledati ćemo
ledenjak Perito Moreno, pravo svjetsko čudo. Jedan je od rijetkih ledenjaka koji se pokreće, ali ne
smanjuje. Pogled na ovaj ledenjak koji u slučaju lijepog vremena seže do visokih vrhova Anda pruža
nezaboravan doživljaj. Za potpuni doživljaj, ukrcati ćemo se na brod kako bismo ga pobliže
promotrili. Povratak u hotel, noćenje.

7. DAN

EL CALEFATE – USHUAIA doručak, noćenje

OGNJENA ZEMLJA

Doručak. Jutarnji let u Ushuaia, najjužniji grad na svijetu, koji se nalazi na otočju Ognjena zemlja



(Tierra del Fuego). Iako na ovom području prevladava led i snijeg, europski su mu pomorci dali ime
Ognjena zemlja zbog vatre koju su često palili starosjedioci. Najbrojniji životinjski stanovnici
Ognjene zemlje su ptice i crni labudovi. Po dolasku, smještaj u hotel. Slijedi razgled grada i Muzeja
na kraju svijeta. Noćenje.

 

8. DAN

USHUAIA doručak, noćenje

VLAKOM NA KRAJ SVIJETA

Doručak. Odlazak do nacionalnog parka Tierra del Fuego koji se rasprostire na 63.000 hektara i
razgled Crne Lagune. Slijedi vožnja vlakom „The End of the World“ do nacionalnog parka izuzetne
prirodne ljepote. Ukoliko bude dovoljno vremena, zaploviti ćemo kanalom Beagle do kolonija tuljana
i pingvina (doplata). Povratak u hotel. Noćenje.

9. DAN

USHUAIA – BUENOS AIRES – IGUAÇU doručak, noćenje

KROZ VRAŽJI KLANAC

Doručak. Transfer do zračne luke i let prema Buenos Airesu. Po dolasku slijedi vožnja do slapova
Iguaçu. Nalaze se na samoj granici Brazila, Argentine i Paragvaja, a čini ih ukupno 275 slapova čiji
se zvuk širi čak 25 km. Razgled spektakularnih slapova sa argentinske strane i odlazak do »Vražjeg
grla« s kojeg se pruža najljepši pogled na veličanstvene slapove. Smještaj u hotel. Noćenje.

10. DAN

SLAPOVI IGUAÇU doručak, noćenje

SLAPOVI OD KOJIH NASTAJU OBLACI

Doručak. Danas ćemo razgledati slapove i sa brazilske strane. Prijeći ćemo most Tancrezo Neves iznad rijeke
Iguaçu, koja se izlijeva u rijeku Parana i obići najveću svjetsku hidroelektranu Itaipu (doplata). Povratak u
hotel i noćenje.

11. DAN

IGUAÇU – BUENOS AIRES – EUROPSKA ZRAČNA LUKA doručak, let

OPROŠTAJ OD ARGENTINSKE PRIJESTOLNICE

Doručak. Prijevoz do zračne luke i let u Buenos Aires. Slobodno vrijeme do polaska u zračnu luku i
let u europsku zračnu luku.

12. DAN

EUROPSKA ZRAČNA LUKA – OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB



Po dolasku u europsku zračnu luku, slijedi nastavak leta do dolazne zračne luke (Zagreb; Ljubljana,
Venecija - uz mogućnost organiziranog transfera do Zagreba).



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
unutarnje letove na relaciji: Buenos Aires - El Calefate, El Calefate - Ushuaia, Ushuaia -
Foz de Iguaçu, Foz de Iguaçu - Buenos Aires
smještaj u hotelima 3/4* na bazi noćenja s doručkom
autobusne prijevoze i razglede prema programu
usluge lokalnog vodiča na engleskom jeziku
pratitelja putovanja na hrvatskom/slovenskom jeziku
troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

pristojbe zračnih luka 3.790  kn (obavezna doplata prilikom prijave; podložne
promjenama, konačan iznos se određuje na dan izdavanja zrakoplovne karte, a prema
uvjetima aviokompanije koji vrijede za grupe)
doplatu za jednokrevetnu sobu 3.690  kn
fakultativne izlete: tango show 650 EUR, izlet u Urugvaj 1.080 kn, krstarenje po kanalu
Beagle 55 EUR, krstarenje po jezeru Argentino: 1690 kn, 9 večera: 2.230 kn, obilazak
elektrane Itaipu: 270  kn, vožnja s brodom po rijeci Iguazu: 310 kn, dodatne usluge i
obroke
sve što nije navedeno pod „cijena uključuje“
napojnice za vodiče/vozače (obavezna doplata na licu mjesta) 55 EUR
izlazne pristojbe cca 30 USD
osiguranje od otkaza putovanja u slučaju bolesti i putno zdravstveno osiguranje
(preporučamo)
povratni prijevoz do polazne/dolazne zračne luke

DOPLATE I POPUSTI:

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: od 23.890 kn* min. 15 putnika

Doplata za manji broj putnika (do 14 putnika): 2.620 kn*

Obavezna doplata zrakoplovne pristojbe: 3.790 kn *

*Prilikom rezervacije se plaća osnovna cijena aranžmana, doplata za najmanji broj putnika i
takse (30.300  kn). Konačnu cijenu aranžmana objavljujemo u završnoj obavijesti prije
putovanja, sukladno broju putnika.

***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom,
gotovinski, dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno
plaćanje obračunava se naknada od 3,60%



INFORMACIJE:

Ukoliko zrakoplovni prijevoznik ne potvrdi predviđene letove, pridržavamo pravo na promjenu
zrakoplovnog leta odnosno na promjenu zračnu luke, dolazne luke te vremena polaska/povratka.
Program putovanja se sadržajno neće mjenjati. Molimo da nam prilikom rezervacije dostavite kopiju
putovnice.

Cijene su izračunate po uvjetima na dan 15.02. Označene su zvjezdicom i vrijede samo
za termine pojedinog datuma polaska koji su isto tako označeni sa zvjezdicom. Cijene
vrijede za broj putnika koji je napisan uz cijenu.
U slučaju manjeg broja putnika, prikazane su sve doplate. Putnik svojim potpisom na
Ugovoru prihvaća navedene doplate odnosno obje cijene. Uvjeti i cijene ostalih termina
su objavljeni na našoj web stranici.
Obzirom na dinamične promjene cijena svih ponuđača (prijevoznih, hotelskih i ostalih
usluga), moguće su promjene cijena bez prethodne najave. Aktualne cijene će biti
objavljene kod pojedinog putovanja. U slučaju bilo kakvih promjena programa i cijena,
iste će biti vidljive na web stranici. U tom slučaju, prestaje valjanost programa i cijena u
katalogu. Zato vas ljubazno molimo da programe u katalogu smatrate informativnim
programima te da cijene provjeravate s našim savjetnicima putovanja. Unaprijed se
zahvaljujemo na vašem razumijevanju u slučaju nenamjerno objavljenih greški odnosno
netočnih podataka.
U slučaju posebnih zrakoplova (charter let), najmanji broj putnika za realizaciju je 140 u
avionu i najmanje 45 putnika na pojedinom autobusu na destinaciji. Na ovakvim
putovanjima/projektima, postoji mogućnost raspisivanja većeg broja programa i samim
time i autobusa, a cijena se preračunava na temelju broja putnika po pojedinom
autobusu.  Ukoliko se prijavi više od 49 putnika na istom programu, koriste se dva
autobusa i obračunava viša cijena putovanja za putnika na oba autobusa, dok se ne
postigne optimalni broj putnika.
Opći uvjeti i upute te detaljne informacije vezane uz putovanje, čine sastavni dio
programa/ugovora o putovanju te su vam na raspolaganju u poslovnicama.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u



programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)



Slike


